

# 玄武大道双向部分车道 今起封闭施工

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)由于玄武大道单向部分车道封闭施工,不少车友昨天早上堵在路上。从今天开始,玄武大道会更堵。现代快报记者从交管部门获悉,今起玄武大道实施双向部分车道封闭施工。主要施工内容包括机动车道道路病害处理、检查井更换、桥梁伸缩缝维修、路面出新和完善交通功能。一期施工范围,西起新庄立交,经花园路跨线桥、经五路立交、王家湾跨线桥、岔路口立交、东杨坊立交,全长7.12公里。

施工将持续到今年11月底,预计早晚高峰玄武大道东西双向将出现拥堵,影响城东地区交通出行。施工期间,交管部门增派警力加强交通秩序维护,确保早高峰7:00—9:00,晚高峰17:00—19:00,双向六股车道通行。

建议往城东方向出城通过龙蟠路、板仓街、蒋王庙街通行,西向东经五立交玄武大道路段封闭两股机动车道,可通过经五立交辅道通行约80米进入主道,避开施工区域;进城方向通过绕城公路等,避开玄武大道通行。

## 规划

○ ○ ○

### 栖霞大道改扩建工程预计年内动工

快报讯(记者 李娜)记者从省环评公众网获悉,日前,346国道七乡河大道至柳塘互通段改扩建项目进行环评全本公示。因346国道该段与栖霞大道基本重合,该项目实际上是对栖霞大道道路主线进行改造,但不涉及柳塘互通匝道等工程建设。

项目计划于今年12月动工,到2018年9月完工。届时,栖霞前往主城将增加一条快速路。

公示内容显示,该项目路线全长约16.78km。本道路为一级公路,道路等级为城市主干道,设计时速80km。

## 出行

○ ○ ○

### 地铁西安门站2号口 因施工需要明起关闭

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)记者了解到,位于龙蟠路与中山东路十字路口东北角的西安门站2号出入口,因熊猫集团总部大厦在地下负一层空间施工需要,从明天开始到明年4月20日期间关闭。施工期间,请乘客根据现场指示标志从西安门站的1号口和3号口进出车站。

### 扬子公交多条线路 今起临时调整

快报讯(通讯员 许兵 记者 李娜)因大厂扬村路中段及潘营路道路封闭施工,自今天首班车起,扬子公交D2路、658路、Y25路临时调整。

D2路、Y25路:双向临时撤销“扬子五村、扬子二村西、扬子二村”站;临时双向增设“平顶山公园(同644路)”站。同时两线“扬子乙烯(上客站)”临时迁至场站对面D10路扬子乙烯站上客。

658路:双向临时撤销“扬子五村、扬子二村西、扬子二村、扬村路·团结路、新华七村”站;临时双向增设“朱洼社区(同648路)、平顶山公园(同644路)”站。

## 发布

○ ○ ○

### 南京整治餐饮场所燃气安全 证照不全将依法取缔

快报讯(记者 徐岑)现代快报记者了解到,南京市安委会将开展为期半年的餐饮场所燃气安全专项整治行动。一旦发现在地下、半地下空间违规使用燃气,相关证照不全的,一律依法取缔。

此次行动,各类酒店、饭店、火锅店、烧烤店、小吃店、大排档及各企事业单位食堂都在整治范围。南京市安委会将深入排查从燃气生产、销售、运输、储存、使用等各单位和各环节存在的隐患和漏洞。凡是达

不到要求的餐饮场所,必须立即停业整改,整改合格后才能营业。

其中,使用瓶装压缩天然气的,应当建立独立的瓶组气化站,站点防火间距应当不小于18米。使用液化石油气的,存瓶总重量超过100千克,应当设置专用气瓶间,与其他民用建筑间距不得小于10米。同时,气瓶间外部应设置明显的安全警示标志、配备干粉灭火器等消防器材。从业人员也要经安全培训合格后,才能上岗。

### 南京地税“金税三期”昨天正式上线

快报讯(通讯员 于群 李明珺 记者 徐红艳)昨天是“金税三期”系统在南京地税局正式单轨上线的首个工作日,全市各办税服务厅通过“金税三期”新系统办理了社保费、个人所得税、新办税务登记、申报征收、催报催缴等多项业务。

现代快报记者了解到,南京地税局组织开展多模块业务测试、人海压力测试和内外部培训,对金三上线办税耗时增

加、业务流程变化调整等可能带来的问题,提前做好应对预案,确保金税三期顺利上线。

昨天上午8点10分,在南京雨花台地税办税窗口,办税员成功开具“金税三期”新系统上线后的首张新办个体税务登记证,这标志着经过3个多月的不懈努力,南京地税“金三”上线首战告捷,更标志着在融入全国国税、地税统一征管模式上更进了一步。